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e Did you know? 25% of people living with a rare disease had to consult with
more than 8 healthcare professionals before receiving a diagnosis. Learn
more about what people living with a rare disease and their carers had to say
about their diagnosis journey and how they navigate their healthcare
odysseys in the Rare Barometer’s newest survey. link

e The results of the Rare Barometer’s recent results are in ! 60% of people
living with a rare disease have already been misdiagnosed. Find out more
about what the rare disease community had to say — link
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